

Вырезка из газеты

ОРЕХОВО-ЗУЕВСКАЯ
ПРАВДА

от

г. Орехово-Зуево

Газета №

1 1 ОКТ 1968

Юбилейная декада

В ознаменование 50-летия Ленинского комсомола в Орехово-Зуево состоится декада постановок Московского областного театра драмы.

Торжественное открытие декады состоится 16 октября в городском Дворце культуры показом пьесы В. Розова «Традиционный сбор» — о трех поколениях советских людей. Вторым спектаклем пойдет премьера театра А. Алешина «Дипломат».

В заключение декады состоится два спектакля А. Островского «Последняя жертва» с

участием в главной роли народной артистки Советского Союза, лауреата государственных премий Алены Константиновны Тарасовой (21 октября в городском Дворце культуры и 26 октября во Дворце культуры Ореховского хлопчатобумажного комбината).

Для школьников младшего и среднего возрастов театр привозит музыкальную пьесу-сказку в десяти феерических картинах Ю. Проdanова и Л. Филиппова «Сказ о двух богатырях», рассказывающую о Земле-Матери русской, о богаты-

рях, Верность и любовь в Отчизне, борьба добра и зла — основные лейтмотивы этого волнующего яркого детского спектакля.

Помимо Орехово-Зуева, театр выедет с постановками в города района Дрезну, Ликино-Дулево, Куровское, а также даст несколько спектаклей на селе.

В Орехово-Зуево приезжает весь творческий состав театра. Все спектакли пойдут в полном сценическом оформлении. Главный режиссер театра — В. И. Чичко, главный художник — А. А. Бомштейн.

В. ВИКТОРОВ.